

# 在水利工程中敢于“吃螃蟹”

“这300万的贷款可真是雪中送炭,解决了我们的大难题啊!”湘阴立业水利的彭经理激动地说。

原来,该公司于2009年开始负责湘阴县北大堤一线的护坡防螺泵水综合水利工程,但是因为是个小公司,资金不足,所以在工程进行过程中出现了资金周转不灵的问题,给他们造成很大困扰。中国银行湘阴支行在了解情况后,创新突破,给他们授信300万贷款,成功解决了湘阴这家水利公司的问题。

## 大胆尝试,发放首笔水利行业贷款

“要不是300万的贷款,这个工程还不知道要拖多久呢!现在好了,没了后顾之忧,我们可以放心大胆地把工程做完做好。”彭经理笑着说。据了解,2010年该水利公司负责湘阴北大堤一线护坡防螺工程,但是由于资金周转不灵,整个工程进度陡然放慢。

“我们当时就想到了贷款,但是当我们看了几个银行的贷款条件后,才发现贷款都要有抵押物,我们是做水利工程的,哪来土地、房产抵押?”彭经理回忆起当时的情况还摇摇头,“但是中国银行在详细了解我公司的情况后,表示愿意帮我们解决问题,结果不到一星期贷款就出来了,我们别提有多高兴了。贷款有了,工程才能顺顺当当嘛!”彭经理对中行服务赞不绝口。原来,中国银行

## 打破传统藩篱,创新质押形式

据悉,湘阴支行此次投放的300万贷款是首次完全采用质押形式的贷款。“这次是我们的一个新尝试,这300万贷款完全是质押形式,质押物也不是以前采用的应收账款类型,而是他们的应收未收账款。由于这次是水利工程,与一般的工程有很大的区别,最终的工程结算金额有着不确定性,所以质押的是他们的应收未收账款,就这次情况而言,应收未收账款较传统的应收账款管理更加复杂,但是对于水利行业工程结算方式而言,确是最普

湘阴支行在了解了该公司的情况后,向省分行做了专门汇报,积极向上级行争取,最终确保这笔300万的款项顺利发放。

据了解,该笔贷款是中国银行湘阴支行首笔带有浓厚水利性质的流动资金贷款,满足了水利工程在施工过程中因财政拨款不及时而产生的资金周转需求。据中国银行湘阴支行的石凯文介绍,由于水利工程的特殊性,银行传统业务中均无此类贷款,造成有的工程为此工期延长,交付时间一直推后。

“这是个利民工程啊,因为资金问题耽搁就太不应该了,我们应该支持。我们也通过一些手段确认这个工程的真实性,而且款项发放后也会对贷款资金使用监控,确保贷款资金不挪用。”石凯文表示。

通、最常见的形式,所以对于我们银行来说,虽然是个新尝试,但是也是我们支持中小企业、特别是此类水利施工企业最实际的举措。”湘阴支行一位负责人表示。

据记者了解,此次尝试是中行湘阴支行贷款部与省分行中小企业部门共同研究的结果,该笔贷款可以说是中国银行“中银信贷工厂”产品库中诸如“政购通”、“应收通”、“订单通”这种中小产品的综合体,形式新颖,效果明显。

■实习生 梁兴 记者 李庆刚



中国银行湘阴支行在水利工程中成为第一个敢吃螃蟹的人。 记者 伍席同 摄

## 记者手记

### 注重社会责任是企业形象的体现

“按照今年中央一号文件精神,国家大力鼓励民生水利建设,我们中行作为国有大型银行,理应有着一颗关注民生、支持国家建设的热忱之心,此次贷款的投放,正是5月抗旱形势严峻的关头,不仅仅是满足企业流动资金的需求,更是我们中行承担社会责任的有力表现。而且,现在国家政策支持中小企业发展,我们中行按照国家相关政策,并有专门的‘中银信贷工厂’给立业水利这样的中小公司量身定做授信方案,来帮助他们发展,方式灵活、流程简便、效率极高,立业水利的贷款就是一个很好的例子。”石凯文表示,“比如此次的贷款,符合国家一号文件精神,也利于中小企业的发展,对于我们也有益处,一举三得,何乐而不为呢?”

如今,银行竞争日趋激烈,银行的竞争归根结底无外乎是“品牌的竞争”、“人才的竞争”、“产品的竞争”。只有注重密切联系当前形势、切合国家产业政策,为企业量身定做授信方案,才能争取实现经济、社会效益的双丰收。

## 新华保险进入A+H股行列,力推星级理赔

本报讯 新华人寿日前顺利通过证监会发审委的审核。这也意味着,时隔四年,保险业的A股IPO计划再次启动,新华保险将成为首家采取A+H发行方式的保险公司,也是保险行业里第四家登陆A股的公司。

记者从新华保险湖南分公司获悉,该公司备受业内瞩目的星级理赔服务达标认证结束,其中长沙、湘潭、邵阳、株洲等8家

中心支公司获得3星级服务标识,广大投保人将能享受星级标识所对应的一整套规范化、标准化的服务。

为提高理赔速度,新华保险建立了全国范围内一体化的重大紧急事故快速响应机制。目前,新华保险平均理赔时效保持稳定在3天以内,90%以上的理赔简易案件(2000元以下)能确保一小时内结案。

■通讯员 何珊 记者 刘永涛

## 建行湖南省分行贷款余额率先突破2000亿

本报讯 截至10月底,建行湖南省分行各项贷款余额率先突破2000亿元大关,达到2016.68亿元,比年初新增195亿多元,“对一个中部省份而言,2000多亿贷款对当地经济发展,尤其对改善民生作用巨大。”建行湖南省分行有关负责人告诉记者。

建行湖南省分行一直将关注民生、为民服务放在首位。还不断从“小”着眼服务民生,例如“社会保障卡”、“医保卡”等附加了新功能,让更多的市民从中获得更大的实惠。

■记者 杨斯涵 通讯员 谭建衡

## 车险36计

### 解决“疑难杂症”,实施异地救援



问:什么是非事故道路救援服务呢?它都会帮助车主解决哪些问题呢?

答:“非事故道路救援”服务是平安为客户提供特色服务内容之一,救援服务商在其救援网络覆盖范围内提供24小时全天候救援服务,除接电服务外,还包括紧急送油、紧急加水、更换轮胎、现场抢修、拖车牵引、吊装救援等。

以前,车主只有出险时才会主动联系

保险公司。现在,平安电销主动服务非事故车主,并将车险的作用由“出事赔钱”变成“日常应急”。

前些天,长沙市民孟瑶驾车出行。由于前晚车灯忘了关,第二天,车子无法正常启动。后来,抱着一丝希望的她,拨打了平安电话车险95512专线请求救援。令她颇感意外的是,接到救助请求后,平安产险客服人员迅速派车并于20分钟内到达现场,且在半小时内快速接电并排除了车辆故障。

记者了解到,只要是投保商业险的新渠道客户,只需拨打95512,即使车主身在异地,平安客服人员也会通过救援系统联络合作厂商统一安排施救。■记者 刘永涛

**长沙博大泌尿专科医院 | 看男科 到博大**

## 三年两次婚姻破裂 如今一朝解救

“如果能够早点做这个手术,我也不至于两次婚姻都这样失败了。”32岁的王先生,谈起自己的婚姻不禁唏嘘莫及,悔不当初。

### 王先生的痛苦经历

王先生不久的刚刚从第二次婚姻中走出来。王先生的第一次婚姻是在三年前,那时的王先生可谓春风得意,在一家业务公司任部门经理,妻一不但是他的“快枪手”,而且妻子的温婉贤淑让王先生不肯去别家医院就诊,第一任妻子最终离他而去。一年后,王先生认识了新买的妻子,一开始,两人在一起十分甜蜜,可是每当夫妻恩爱时,王先生还是会难以自控,频频“走火”,让妻子颇有微辞,王先生依然讳疾忌医,最终再一次与妻子劳燕分飞。

### 都是阴茎神经敏感惹的祸

三年两次婚姻破裂,王先生再也坐不住了,在朋友介绍下来到医院就诊,在专业医

生的仔细检查后,发现与致王先生性生活无法长久的原因,就是阴茎神经敏感度高。

通过阴茎背神经阻断术彻底解决了王先生这一问题。“多年痛苦今天终于解决了,早就应该早点来医院了!”如今的王先生对自己约未来充满信心。

### 阴茎背神经阻断术,彻底解决男性早泄问题

经长沙博大男科专家多年的深验证,该技术在中国泌尿外科方面更安全,更有效,阴茎背神经阻断术已成为早泄临床治疗的首选技术。长沙博大医院已运用阴茎背神经阻断术成功治愈了数百例多例患者,疗效显著。

**男人的“那个”整形超市 总有一款适合你**

韩式包皮整形术 欧式包皮微创整形术 美式包皮精雕术  
韩式包皮整形术599元

男科热线: **8877 8877** 网址: [www.boda0731.com](http://www.boda0731.com) 1271888111  
0731- 地址: 长沙市韶山路288号(天龙大酒店对面)